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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

«ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΣΤΟΝ ΕΜΠΟΡ/ΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ ΓΙΑ 

ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ» 

 

 Ο Εμποροεπαγγελματικός Σύλλογος Παραμυθιάς, ανταποκρινόμενος στο κάλεσμα για 

υποστήριξη κάλυψης βασικών αναγκών του ιδρύματος «Κιβωτός του κόσμου – Κιβωτός Ηπείρου 

(Πωγωνιανή)» πραγματοποίησε στις 04/03/2017 στην Βέλλιανη Παραμυθιάς εκδήλωση που 

περιελάμβανε Επίδειξη Μόδας, κινητοποιώντας τοπικά καταστήματα ένδυσης υπόδησης αξεσουάρ και 

οπτικά, και χορευτικά προγράμματα τοπικών σχολών χορού.  

Αυτή η εξαιρετική, από πολλές  απόψεις, πρωτοβουλία του Εμπορ/κού Συλλόγου Παραμυθιάς 

στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία τόσο λόγω της πολύ μεγάλης ανταπόκρισης των συναδέλφων 

επιχειρηματιών όσο και του κοινού που κατέκλυσε την αίθουσα στηρίζοντας όχι μόνο οικονομικά το 

σκοπό για τον οποίο διοργανώθηκε όσο και ψυχολογικά, ευελπιστούμε και αγοραστικά στο επόμενο 

διάστημα, τις επιχειρήσεις της περιοχής τους.   

Το Επιμελητήριο Θεσπρωτίας εκπροσωπούμενο από τον Πρόεδρο κο Αλ. Πάσχο και τον Α΄ 

Αντιπρόεδρο κο Αν. Σταύρου, διαπίστωσε με πολύ μεγάλη ικανοποίηση την επιτυχία της εξαιρετικής 

προσπάθειας του Συλλόγου που αποτυπώνει πέραν της ευαισθητοποίησης και του φιλανθρωπικού 

αισθήματος των συμπολιτών μας, αφενός την μεγάλη αποδοχή του τοπικού επιχειρηματικού 

συνδικαλιστικού οργάνου κι αφετέρου την συνεργασία των μελών μας και την στήριξή τους από την 

τοπική κοινωνία.    

Συγχαίρουμε τον ενεργό και δραστήριο Εμποροεπαγγελματικό Σύλλογο Παραμυθιάς και το 

Διοικητικό του Συμβούλιο για την δράση του, και δηλώνουμε εκ νέου ότι η Διοίκησή μας θα είναι πάντα 

αρωγός στα συνδικαλιστικά όργανα των μελών μας, που τιμούν το ρόλο τους και δραστηριοποιούνται 

προς όφελος των επιχειρήσεων και της κοινωνίας μας. 

Συγχαίρουμε τις επιχειρήσεις που ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα του Συλλόγου και απέδειξαν ότι 

με την Συνεργασία μπορούν να επιτευχθούν πολλά και μεγάλα πράγματα. 

Τέλος, συγχαίρουμε όλους όσους συμμετείχαν στην εκδήλωση, στηρίζοντας το φιλανθρωπικό 

έργο του Συλλόγου και παράλληλα δίνοντας το μήνυμά τους ότι στηρίζοντας τις δράσεις των δικών τους 

ανθρώπων, των συμπολιτών επιχειρηματιών, στηρίζουν την πόλη τους, στηρίζουν τον ίδιο τον εαυτό 

τους.       

 

 

 

Εκ της Διοικήσεως 

Του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας 

 


